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Pvzed Toba 1\ dawn wigjlliyych, ale )oK wiadomo wa ¢ ich
pezeciez \1. Twoim zadaniew jest e odnalezt, wybievajge te
talerze, na kKtorych wynik dziadania Jest wiekszy od %0, ale

wnie)52y od T0. PozoState SkeeSlamy.
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4 \ axzyoawn Makowiec Komgot 2 Sus2v 4
/ 7-b 141 b-b /
/ Golabki 2 kaszq /
/ \ gezyoomi Pievnik Ryla go grecky /
/ g\l 2.9 \%.5 /
/ utia Sevaik Savg /
4 \1-% 5.\0 \4.4 4
/ Zuga vyona Kiuski 2 wakiem  Kagusta 2 orochem /
; \1-5 %.\5 2.7 /
/ $ledzie Ceokiety Motaea 4
/ %10 40 g\l /
4 Makswka Pievoaj vuskie Chieb /
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